证券代码:832221 证券简称:聚元食品 主办券商:申万宏源承销保荐

福建省聚元食品股份有限公司 可能被终止股票挂牌的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 公司股票可能被终止挂牌的原因

聚元食品因停产停业、被法院强制执行、主要银行账号被冻结等原因,公司没有聘请到会计师事务所,未能在2023年4月28日前披露2022年年度报告。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》相关规定,公司未在2023年4月28日前披露2022年年度报告,公司股票于2023年5月4日起停牌,直至披露2022年年度报告后复牌。若公司未能在2023年6月30日前披露2022年年度报告,公司存在终止股票挂牌的风险。

因存在上述事项,公司股票自2023年5月4日起停牌。

二、公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

若公司未能在 2023 年 6 月 30 日前披露 2022 年年度报告,公司存在终止股票挂牌的风险。

三、公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

公司将积极解决当前困难并继续寻找资金方的帮助,同时与主办券商、会计师事务所保持密切沟通和积极配合,争取于2023年6月30日前披露2022年年度报告。

四、 后续停复牌安排

□拟复牌 √拟继续停牌

由于截至目前公司没有聘请到会计师事务所,本公司股票将继续停牌。本公司将尽力消除终止挂牌风险的相关事项,敬请投资者关注。

五、 公司及主办券商的联系方式

(一) 公司联系人: 李孙宝

联系电话: 13328267898

邮箱: 1328024781@qq.com

联系地址:福建省闽侯县甘蔗街道昙石山东大道6号

(二) 券商联系人: 叶豪

联系电话: 021-33389883

邮箱: yehao@swhysc.com

联系地址:上海市徐汇区长乐路 989 号

六、 其他说明

无

福建省聚元食品股份有限公司 董事会 2023年5月4日